
 

Zagreb, br. 19. siječanj 2021. god.   

 

 

  

Draga braćo i sestre! 

 

Vrijeme koje predstoji vrijeme je korizme. Vrijeme koje nam je darovano da bi smo se 

duhom „povukli“ u osamu, u naše „pustinja“ u kojima možemo biti sami s Gospodinom i 

sami sa sobom. Možda je upravo ova korizma vrijeme kada ćemo se više približiti našem 

Gospodinu, više Ga uzljubiti, u Njega se doista zaljubiti. No svakako, Gospodin nam 

korizmu poklanja i da bi smo u tišini vlastitih „soba“ bolje upoznali sebe i svoj odnos s 

Njime. 

No nekoliko dana prije nego li si obredom pepeljenja posvijestimo vlastitu grešnost i 

slabost, blagdan je našeg svetog zaštitnika bl. Alojzija Stepinca. 

Božjeg čovjeka i našega brata koji nije uzor samo svetosti, kršćanske solidarnosti i 

djelatne ljubavi za bližnjega, već i uzor hrabrosti, postojanosti u vjeri i odanosti svetoj 

Majci Crkvi. 

Sveti kardinal bio je čovjek molitve i ljubavi, jednostavnosti i poniznosti, svetac koji nam 

je svojim životom i mučeničkom smrću pokazao što doista znači ljubiti. On je svo svoje 

povjerenje, svoje sigurnosti, svoje boli i strahove povjerio Bogu. Nije tek vjerovao u 

Boga, već je doista vjerovao Bogu i predao Mu kormilo svoga života. 

U ovo vrijeme straha i neizvjesnosti, ponukani uzorom hrabrosti svetoga Alojzije te 

primjerom našega svetog serafskog oca Franje koji je svake godine obdržavao tri 

korizmena posta, zakoračimo odvažno u ovu korizmu ne da bi smo kao nešto izgubili već 

naprotiv, da bi smo stekli. 

Odrecimo se ove korizme svakoga grijeha, svakog djela tame, odrecimo se suviška no i 

straha. Odrecimo se svoje nevjere Bogu i malodušnosti, kako bi smo umnožili vjeru, 

učvrstili ufanje i usavršili ljubav. 

Ne bojmo se staviti svoje povjerenje u Gospodinove ruke, jer tek kada se odreknemo 

svojih želja i planova, kada se odreknemo samih sebe i sebi umremo, doista ćemo pronaći 

♦────────────────────────────────────♦  



Njega. Onoga koji nas je toliko ljubio da ni muku križa nije prezreo kako bi spasio nas, 

mene i tebe spasio. Boga koji nam je uvijek bliz, koji s nama korača ovom dolinom suza, 

koji nas nikada ne napušta, nikada od nas ne odustaje, već nas tješi, ljubi i čuva. 

 

 

 

EVANĐELJE četvrte NEDJELJE kroz godinu: 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 1, 21-28. 

  

Učio ih je kao onaj koji ima vlast. 
  

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

 

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i poče naučavati. Bijahu 

zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao 

pismoznanci. 

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On 

povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam 

tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh 

potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega. 

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i 

samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.« 

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svoj okolici galilejskoj. 

 

Riječ Gospodnja. 
 

Molitvene nakane međunarodnog vijeća OFS-a:  

 

Za nacionalna bratstva Južnoafričke Republike, Hondurasa i Indije. 

 

Oče naš… 

 

Vijesti iz života bratstva:  

 

1. Kako je zbog epidemioloških mjera odgođeno izvlačenje svetaca zaštitnika 

6.1.2021.godine, svece zaštitnike izvlačili smo putem interneta, stoga pozivamo 

svu braću i sestre koji nisu bili u mogućnosti na taj način izvući sveca zaštitnika, 

da se jave kako bismo to učinili za njih. 

 

2. 21. siječnja godine, održana je izvanredna sjednica vijeća povodom vizitacije 

provincijala prvog reda Provincije franjevaca konventualaca fra Josipa 

Blaževića.  

Zadovoljan je radom bratstva u zajednici, te je napomenuo da mu se, ukoliko 

imamo bilo kakvih pitanja, slobodno obratimo. 



Najave događanja i akcija bratstva:  

 

 

1. Redovito volontiranje sestara i braće u Caritas-ovoj pučkoj kuhinji na  

Svetom Duhu, predviđeno je svake prve subote u mjesecu. Molimo braću i sestre 

da se za volontiranje jave našem duhovnom asistentu fra Vilčeku Novačkom. 

 

2. Svakog drugog tjedna u mjesecu, voditeljica formacije s. Ljiljana Marić,  

održava redovite susrete s našim kandidatima u vremenu početne formacije.  

 

3. Svakog drugog i četvrtog ponedjeljka u mjesecu, s. Vesna Lenčeš i b. Ivan  

Reiner, održavaju redovite susrete s našim aspirantima u vremenu uvođenja. 

 

4. Podsjećamo svu braću i sestre na našu Internet stranicu, gdje  

mogu naći Listiće našeg mjesnog bratstva i pratiti događaje u bratstvu, 

popraćene prigodnim fotografijama i tekstovima.   

 

Internet stranica: 
www.svetiduh.ofs.hr 
 

 

 

 
 

S. Marina Alilović je operirala koljeno, vratila se kući i oporavlja se. 

Aspirant Darko Miočić je operirao žuć, vratio se kući i također se uspješno oporavlja. 

 

U našim su molitvama i radujemo se njihovom brzom oporavku. 

 

Sva naša starija braća i sestre i nadalje su u našim molitvama i mislima, a Milosrdni 

Gospodin neka im udijeli snage i hrabrosti nositi se sa svim nedaćama koje ih okružuju. 

 

 

s. Lidija Blagus 

 

 

 

 

 

 

 

OFS KARITATIVNA  

http://www.svetiduh.ofs.hr/


Zdravo, presveta Djevice i Majko Božja Marijo, 

moćna zaštitnice naše domovine Hrvatske! 

Premda nevrijedni da ti služimo, ipak  uzdajući se u ljubav i divnu blagost Tvoju 

izabiremo Te danas pred cijelim dvorom nebeskim 

za Gospodaricu, odvjetnicu i majku svoju i cijelog našeg naroda 

te čvrsto odlučujemo da ćemo Ti drage volje i vjerno služiti. 

Molimo te usrdno da nam svima uz prijestolje Božanskoga Sina 

isprosiš milost i milosrđe, spasenje i blagoslov, 

pomoć i zaštitu u svim pogibeljima i nevoljama. 

Ti si kraljica i majka milosrđa, pomoćnica kršćana i tješiteljica žalosnih. 

Zato ti iskazujemo svoje djetinje pouzdanje 

kako Ti je naš narod vazda kroz vjekove iskazivao. 

Tvojoj majčinskoj zaštiti preporučujemo svoje duhovne i svjetovne poglavare, 

cijelu našu domovinu i cijeli naš narod u ovim teškim vremenima kušnja. 

Izmoli nam svima vjernost u katoličkoj vjeri, da u krilu svete Crkve 

provodimo dane u miru i bez straha, u blagostanju i poštenju 

i tako zavrijedimo doći jednom do vječnog života 

da slavimo ondje Trojedinog Boga uvijeke.  

Amen. 

kardinal Alojzije Stepinac 

 

 

Izdaje: Sveto-duška zajednica OFS-a, 10000 Zagreb, Sveti Duh 31.   

Uredili: b. Damir Glivarec ministar, s. Lidija Blagus, s. Vesna Lenčeš i  

              b. Alojzije Ivan Reiner 


